
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 29 Pardomuan I 

Kelas/Semester  : V/II (Dua) 

Tema   : Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema  : Perubahan Lingkungan 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu  : 1 Hari (6x35 menit) 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu menyebutkan peristiwa-peristiwa atau tindakan pada teks non fiksi dengan 

benar. 

2. Siswa dapat mengidentifikasi faktor-faktor yang mempengaruhi siklus air dengan benar. 

3. Siswa mampu membuat kesimpulan tentang terjadinya air tanah dan air permukaan 

melalui kegiatan mencoba. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Awal: 

1. Guru bertanya jawab tentang gambar pada awal subtema 2. 

2. Siswa diajak bertanya jawab mengenai perubahan lingkungan yang menguntungkan dan 

perubahan lingkungan yang merugikan. 

Kegiatan Inti 

3. Siswa membaca teks yang berjudul “Siklus Air Tanah”. 

4. Siswa menuliskan peristiwa-peristiwa yang terdapat pada bacaan dalam bentuk diagram 

alir. 

5. Siswa dibagi dalam beberapa kelompok yang terdiri atas 4-5 orang. 

6. Setiap kelompok mengerjakan tugas yang ada pada buku siswa. 

7. Siswa mempersentasikan hasil diskusi kelompoknya. 

Kegiatan Akhir 

8. Guru dan siswa merefleksi hasil belajar. 

9. Guru memberi penugasan tentang kegiatan yang dilakukan dengan keluarga untuk 

menjamin ketersediaan air tanah. 

C. Penilaian Pembelajaran 

Bentuk penilaian : -  Penugasan (B.Indonesia) 

- Kinerja (IPA) 

Instrumen penilaian : Rubrik 

 

Mengetahui,      Pardomuan I, 16 Juli 2021 

Kepala Sekolah      Guru Kelas  
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